



Служба КПРФ подает жалобу в ЦИК, Генпрокуратуру в связи с митингом, организованным сторонниками Путина (он прошел на стадионе в «Лужниках»).

Коммунистами обнаружен «букет» нарушений в организации и проведении митинга. Они утверждали, аренда стадиона проплачена вовсе не из избирательного фонда этого кандидата в президенты, но за счет мэрии. Кроме того, коммунисты заметили, Путин на митинг приехал на своей служебной машине, да еще и с госохраной. Их возмутил и такой факт, на митинге мэр Собянин призвал голосовать народ за Путина, сам же митинг, как считает руководство КПРФ, чересчур подробно освещен в СМИ во многих новостных выпусках.

На сегодня это уже далеко не первая жалоба от коммунистов. Незадолго до этого они жаловались, что кандидат Путин со своего поста не ушел в отпуск во время предвыборной гонки, на это пояснения дал Чуров, он сказал, по российскому законодательству В. Путин выступает лицом, которое замещает государственный пост. Лишь в связи с таким фактом он не обязан идти в отпуск.

Так же имела место иная жалоба коммунистов на публикацию Путина в целом перечне российских СМИ. Коммунисты считают, что таким образом нанесен убыток некоторым СМИ, оцененный в 55 млн. р.